



О новом провайдере замолвите слово...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ - это, вне всяких сомнений, как и Интернет, одно из самых крупнейших открытий прошлого века. Сегодня существование без телевидения просто не представляется возможным. Без него мы бы не смогли узнавать о последних событиях, какие происходят на планете, не наблюдали бы за происшествиями, катаклизмами, не смотрели бы выступления любимых музыкальных групп и т.д.

С помощью телевидения мы расширяем свой кругозор, узнаём массу интересной информации и в то же время коротаем вечера за просмотром телевизи-

онных программ. Окно в мир открывает для нас именно телевидение. Но для того, чтобы вся эта система трансляции радиоволн действовала, нужно специальное оснащение и использование определённых технологий. Одной из таких является кабельное телевидение.

С недавних пор в Мегион пришёл новый кабельный оператор - ООО "Мега-линка". С начала нового года кабельное телевидение ООО "АИС-Сервис", которое раньше принадлежало нефтяникам, перешло "Мегалинку". В течение двух месяцев постепенно происходит переключение абонентов на оборудование и каналы связи "Мегалинка".

- На сегодняшний день уже более тысячи абонентов стали нашими клиентами, - рассказывает Юрий Куимчиди, директор ООО "Мегалинка". - Сегодня мы увеличили количество каналов, которые предлагаем для просмотра мегионцам в отличном качестве. Это 47 аналоговых каналов и 51 цифровой, в том числе и в формате HD. Так как мы работаем для своих клиентов и ориентируемся на их интересы, то и количество каналов будет меняться. Их уже стало больше согласно заявкам и пожеланиям наших горожан.

Как говорят многие горожане, раньше не было альтернативы существующим операторам кабельного телевидения - "Телематике", "Ростелекому", головные офисы которых находятся за пределами нашего муниципального образования. Сегодня он есть - свой местный, мегионский, а значит, стоит ждать больших перемен. На лучшее надеются и сотрудники ООО "Мегалинка" вместе со своим директором Юрием Ильичом Куимчиди. Для них

на первом месте качество выполняемых работ и услуг. Только так можно завоевать доверие клиентов. А это могут сделать только профессионалы своего дела, а они у "Мегалинка" есть.

Кстати заметить, что ООО "Мегалинка" работает и в Высоком, а также в других населённых пунктах не только Югры, но и Тюменской области.

С февраля 2013 года организован показ городских новостных видеоблоков на телеканале НТВ в Мегионе в эфире и в сети кабельного телевидения "Мегалинка". Итоговый выпуск новостей о городских событиях за неделю, подготовленный журналистами телекомпании "SVS Союз", транслируется в понедельник, в 18:30. Новостные программы можно увидеть по средам и пятницам в это же время.

Для жителей Высокого трансляция информационных сообщений в сети СКТВ "Мегалинка" организована по вторникам, в 19:00, с повтором по средам, в 10:00. Приятного всем просмотра!

Располагается офис ООО "Мегалинка" по адресу: Строителей, 3. Справки можно получить по телефону: 2-30-18. Там же находится ещё одна известная организация - МГО МИОС и ООО "Мегион-Линк" (Интернет-провайдер), который предоставляет услуги оптоволоконного Интернета. Руководитель - Александр Светич. Можно сказать, что "Мегалинка" и "Мегион-Линк" не только созвучные названия, это ещё и партнёры, которые идут в ногу со временем.

**Владимир
ПЕЩУК**

